## СОВЕТ СРЕДНЕКАМЫШЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## КАРАР РЕШЕНИЕ

№ 70

«01» ноября 2023 года

О признании утратившим силу решения Совета Среднекамышлинского сельского поселения Нурлатского муниципального района от 02.10.2023 года № 65 «О признании утратившим силу Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном образовании «Среднекамышлинское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Среднекамышлинское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного решением Совета Среднекамышлинского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 05.11.2014 № 86»

В целях упорядочения муниципальных правовых актов поселения, Совет Среднекамышлинского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, **РЕШИЛ**:

1. Признать утратившим силу решение Совета Среднекамышлинского сельского поселения Нурлатского муниципального района от 02.10.2023 года № 65 «О признании утратившим силу Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в муниципальном «Среднекамышлинское образовании сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Среднекамышлинское сельское поселение Нурлатского муниципального района Татарстан», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного решением Совета Среднекамышлинского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан от 05.11.2014 № 86».

2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Нурлатского муниципального района http://nurlat.tatarstan.ru/ и обнародовать на информационных стендах на территории поселения.

Председатель Совета Среднекамыцилинского сельского поселения Нурлатского

муниципального района Республики Татарстан

В.П. Вафина